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Dentiste spécialiste en orthodontie




                                            Les 3 premiers jours

Vais-je avoir mal aux dents ?

Oui. Une sensibilité plus ou moins marquée, une douleur, pourra apparaître dès les premières heures de la mise en place de l’appareil et pourra durer environ trois jours. Cette gêne se manifeste surtout quand on touche les dents, donc surtout pendant les repas.

Nous conseillons de prendre des antalgiques tels que du Dafalgan, du Dispril, du Perdolan ou du Nurofen. Les doses sont en fonction de l’âge et du poids.

Que puis-je manger ?

Les dents étant plus ou moins sensibles ou douloureuses quand on les touche, il est souhaitable d’avoir une alimentation semi-solide pendant les premiers jours en privilégiant les laitages, les fromages, les fruits (coupés).

Dois-je me brosser les dents ?

Oui, car même si les dents sont douloureuses, il faut éviter l’inflammation provenant de la plaque dentaire. Si un appareil multibague a été placé, nous t’avons expliqué comment te brosser convenablement. Le brossage n’a jamais décollé une plaquette, ni descellé une bague.

Est-ce que je risque d’être blessé ?

Oui. Joues, langue, gencives connaissent exactement leur place respective dans la bouche. Aujourd’hui, les attaches et les fils ont empiété sur leur espace. Si tu frottes trop tes joues et ta langue contre l’appareil, tu risques de te blesser. Si cette irritation persiste plus de deux ou trois jours, téléphone-nous ou utilise la cire de protection que tu as reçue ce jour. 

Nous sommes à ta disposition pour toutes autres questions.
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